te B TpeTHs oTpachi (tadum. 1). Haii-nakpas, cymara Ha TPHTE PCalHM edekra
Ap, +4p; + Ap,, = 1.200 + 0.675 + 0.525 =2.400 xu. 11B. € 00MIMAT IpUpacT
Ha Cpe/HATA POM3BOAMTE/IHOCT HA TPY/A, KOHTO € TOYHO PaBeH HA pasiuKara
MeskLy JBETE CPEHH MPOM3BOJMTEIHOCTH Ha TPY/IA 38 OTYETHATA I OasucHara
rONMHA, 3aM0T0 Ap = p, — p, =5.9-3.5=2.4 xuu. 1B. (Tadm. 1). Tesn peannau

eq)elcm ca moxaszaHH Ha ¢ur. 2.

N I

brl Ap =12.00 cm?
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P, = 35.00 cm®

 Que. 2. Gakmopnu epexmu Ha usMEHEHUemo Ha cpeoHama npouU3E00UMenHoCm

o Ha ¢ur. 2 cpeamara GasucHa NPOM3BOAUTENHOCT Py = 3.5 XMIL. 1B. ce

npesicTas ¢ npasobrbaauka ABCD. Herosara ocHosa AB = 10 cm e cyma ot
OCHOBHTE f,; B CAHTHMETPH HA YETHPHUTE OTPACIOBH KOMIIOHEHTA p,, fa npes
Gasucnara roguna. Bucounnara AD =3.5 cM Ba OpAHHATHATA OC Ha QJ ypata
Mpe/cTaBs Chiata GasicHa MPOU3BOAUTEIHOCT P, HO H3paseHa qpes 'rerna':ra
W OTHOCHTEJTHUTE JUIOBE f,, Mpe3 OasucHara roausa. OTTyK ILIOLITa Ha x;pg\-
Bobrbiaukae S = AD.AB=3.5.10=35 cm’. Tasu TLIOWI IPEJICTABIABA CyMaTa
nnonm-re Ha YeTHpUTE OTPACIOBH KOMIIOHEHTA Mpe3 OasmcHara mmma

LB DR

mef,o L% x375+1x250+4x250+3x125 =35 owe, srraoh
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_ Ho AHAIOTMYEH HAYMH CpeJHaTa IPOM3BOAMTEIHOCT Ha TPY/A IPes (
Hata roguHa p, = 5.4 XML JIB. censpasxnarpatbmwclpann'bAB lTl'm_ {
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